


JIOTUHECKUE 3AL0AHU

3apaua 1

3a 1 peHb 1 3aau cbefaer 2 Kr KanycTbl. 3a CKOMbKO
AHen 6 3aiueB cbepaT 12 Kr Kanyctol? 24 Kr Kanycrbl?

3apaya 2

B nakete nexatr 6 4€pHbix duwek u 3 6enbix. CKONbKO
bUWweK HYXHO B3ATb He mMaAfs, 4ToObl 00s3aTeNbHO
nonanunce:

a) 2 (GuUWKKM opHoro uBeta?
6) 1 yépHasa duwka?
B) 1 6enasa cduwka?

3apaua 3

BaHa Hanucan 14 ctuxoTtBopeHuit, Muwa — Ha 5 cTuxor-
BOpeHMN MeHblue, yem BaHa, Konda — Ha 3 CTuxoTBOpEHUSA
MeHblwe, yeM Muwa, a [letA — Ha 3 CTUXOTBOPEHMUSA
meHbwe, Yyem Kona. B mecsu BaHs coyumHsieT no 5 ctuxor—
BopeHuin, Muwa — no 2, a Kona u lera — no 1.
Yepe3 CKONbKO MecCAUeB YMCIO CTUXOTBOPEHWA, HAMUCAHHbIX
BaHel, cpaBHAETCA C YMC/IOM CTUXOTBOPEHWM, HAMUCAHHBIX
Muwen, Konen u [lleten Bmecte?

3apaya 4
Haigu, Kakue yucna «cnpatanucb» 3a OyKBamu.

HNA+A+A+A+A+A=42
2) B+65+bB5+bB5 =32
3) Ax B = Bl
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3apaua 5

Y Mawu 36 Puwek — 3enéHblX, XKENTbIX U YEPHBIX.
3enéHblx U XEnTblx BmecTe 32 (PUWKKM. 3enéHbix B 5 pas
bonble, yem YEpHbIX. CKONbKO (uUleK KaxAoro uBeTa

y Mawwn?

3apaua 6

MenBeXOHOK AOWEN [0 AOoMa MNOPOCEHKA 3a 20 MUHyT.
3a nepsble 10 MuUHYT OH npowén 1 KM, a 3a BTOpble
10 mMuHyT — nonoBuHy nytu. Kakyl 4yactb nyTu
MeJBEXOHOK npoweén 3a nepsble 10 MUHYT?

3apaua 7

Ha Kkakylo uudpy OKaHuMBaeTca cymma uyucen 34596 +
+ 18532 + 45984 + 203687

3apaya 8
Haipgu, Kakue uyucna «cnpatanucby 3a OykBamu.

1)A+A+A+A+A=4b
2) B+ B +B+B+B =23F

3) b xb b

3apaua 9
Ha xytope 10 pgomoB. YacTb #3 HUX OFHOITAXHbIE,
a YacTb — [Byx3TaxKHble. Bcero Bo Bcex fgomax 16 artaxei.

CKOMIbKO OAHO3TAXHbIX M CKONbKO [BYX3TAXHbIX [OMOB?

3apaua 10

Hangu pnBa uucna, ecam M3BECTHO, 4To ux cymma 10,
a npoussefeHue 24.
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3apaua 11

Anéwa pewwun Tpu 3agauu. [lepeas 3agaya pewanach
B [Ba AeicTBMsA, a BO BTOPOI 3apmaye Obln BOMpoC
«Ha CKonbKo MeHblie...».

a) Kakum peiicTBuem pelwanacb TpeTba 3apjaya?

6) MoanuwmK Homep 3afayu MOA KAXAON CXEeMOM.

18 24 51 15 17

3apaya 12

ManbynK nepeHoOCUT 3a OfAMH pa3 2 NenKku, a AeBOoYKa —
1 neinKy. 3a CKOMbKO pa3 OHM BbIALIOT HA Oropof
24 neikn? CKONbKO neeKk nepeHeCceT Manbyuk?

3apaua 13

Haigu, kakue umdpbl «cnpatanucb» 3a OyKBaMmu.

HNA+A+A+A+A+A+A=G56
2) B +B5 +B5 + b5 = 24
3) A x B = BA

3apaya 14

Ecniv Ha Kaxpoe ONOALE MONOXWUTL MO 2 Tpylin, TO
ocTaHetca 1 nyctoe Onwopue. Ecnn Ha Kaxpoe Onwogue
NoNoXuTb no 1 rpywe, ana 2 rpyll He XBaTUT MecTa.
CkonbKko Bcero 6ntogeLl, M CKONbKO rpyw?
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3apaua 15

B kaxpgom npumepe 3a OyKBaMW «CMpATaAUCb» 4ucha.
Hangn wnx.

1NVA+A+A=3 2)A+b=25 3)b-B=2¢6

3apaua 16

B Tpoikax uucna pacnosioXeHbl COrMacHO OJHOW U TOW e
3aKOHOMepHOCTU. Hangu 3Ty 3aKOHOMEPHOCTb.

4 20 10 7 35 25 10 50 40
3apava 17
KpacHblii 1 Genblit KUPNUMYM TAxenee ABYX KPACHbIX KUp-—
nuyen Ha 1 kr. Kakoi kupnuy Tsxenee — Oenblidi U

KPAaCHbI, U Ha CKOMbKO?

3apauya 18

Mawa pewwna Tpu 3apayun. [lepsasa 3apaya pewanacb
B [Ba [eNCTBMA, a BO BTOPOI 3ajadye Obino 3ajaHue
«Hantn cymmy...».

a) Kakum peiictBuem pewanacb TpeTba 3ajayar
6) Moanuwu Homep 3afayu MOA KAXAOM CXeMOM.

56 37 48 36 27

3apaya 19

Pacnununu Heckonbko OpéseH, cpenae 12 pacnunos.
Monyuunu 16 kyckoB. Ckonbko pacnuaunu GpéseH?
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3apauya 20

Kaxpas OykBa B npumepax 3aMeHseT KaKyl-—To
unbpy ot 0 mo 9. Haiaw, kakas uudpa Kakon OyKBe
COOTBETCTBYeET.

AC - B =] BxB=Y
BxM=E 3 x M= BC
T-M=3 BxB=T
Bxb=M YXA=Y
3apaua 21

AHsa, Bepa, Mawa n Kars pa3Horo Bo3pacta. AHA cKasana:
«fl He camaa crTapwasa ¥ He camaa maagwas». Bepa
ckazana: «TonbKO OfHa M3 [JeBoYeK cTaplwe MeHa». Mawa
CKazana: «fl He camas mnagwas».

a) Ha3oBM [peBOYeK NO CTApPLWMHCTBY: OT CTapllen K MiagLeil.

6) 3anonHu TabnMUy.

[MepBas Btopas TpeTtbs YeTBEpTad
AHS
Bepa
Mawa
Katsa
3apaya 22

B kopoOke 8 uYépHbix M 13 6Genbix wapukos. Kakoe
HaMMEHbLIEE YMCNO WAPUKOB HaA0 B3ATb HE MAns, 4TOObI
00sA3aTeflbHO MOnNaauch:

a) 2 WapuKa OAHOro LBeTa?
60) 1 4épHbIN WapUK?
B) 1 Genblii wapwuk?
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